



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága **2023. június 20. napján** 16⁰¹ órai kezdettel megtartott **rendes nyílt** üléséről

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme, 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 5 fő bizottsági tag

- Császiné Csáti Réka bizottsági elnök
- Berényiné Szabó Katalin bizottsági tag
- Havasi Károly bizottsági tag
- Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag
- Ruskó Zsolt bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

- Dr. Túróczi Imre polgármester
- Csomán István alpolgármester
- Dr. Hovanyecz Virág aljegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Ráczné Ágoston Zsanett jegyzőkönyvvezető

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 5 fő jelen van, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

Nyílt ülés napirendi javaslata:

1. Előterjesztés a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegységeinek 2023/2024. nevelési évben indítandó csoportok számának meghatározására
Előadó: Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető

2. Előterjesztés Rákócziújfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

3. Egyéb bejelentések

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül van-e más javaslat, kérdés, vélemény? Mivel egyéb bejelentés nem volt, szavazásra bocsátja a nyílt ülés napirendi javaslatát. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait a kiegészítésekkel együtt elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi Zoltán Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága**

30/2023. (VI.22.) határozata

Rákóczi Zoltán Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 2023. június 20-án tartott nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadása

Rákóczi Zoltán Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága a 2023. június 20-i nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Előterjesztés a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegységeinek 2023/2024. nevelési évben indítandó csoportok számának meghatározására
Előadó: Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető
2. Előterjesztés Rákóczi Zoltán Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
3. Egyéb bejelentések

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

1. Napirendi pont:

Előterjesztés a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegységeinek 2023/2024. nevelési évben indítandó csoportok számának meghatározására

Előadó: Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Felkéri, Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Köszöni szépen, az előterjesztés tartalmaz minden adatot. Eggyel gyarapodott a tegnapi napon a létszám, augusztus 31-ig még szoktak a településre most beköltözők jelentkezni, a 6 óvodai csoport így is rendben van. Kiegészítené még annyival, hogy a bölcsődei létszám úgy alakult ki, hogy nyolccal több túljelentkezés volt és ezt a 8 gyermeket, akik közel vannak a 3. életévhez pár hónappal, szülővel egyeztetve, valamint ezt a jogszabály is lehetővé teszi az óvodába iratták be, így nem a kicsik közé kerülnek, hanem a közel velük egy korosztályhoz. Nem tudták volna a bölcsődéseket elhelyezni és a kis csoport is borult volna. És akkor a nagyok valóban a kicsikkel lettek volna. Mert, ha meghaladja az egyik csoportba a 2 évet betöltött gyermekek száma 1-el is a létszám, akkor csak 12 gyermek vehető fel, így viszont sikerült a 12 és 14 gyermeket úgy elosztani, a fokozatos óvodába lépéssel, hogy ne legyen üres hely. Amelyik hónapban tölti a gyermek a 3-ik évet abban a hónapban megy

át az óvodába. Nehéz volt ennek a kialakítása. Három szülőnek küldtek ki értesítőt, hogy várólistára kerül. Az egyik szolnoki lakos és onnan szeretné a gyermeket kihozni, Rákóczifalva az ellátási körzetük így teljesen egyértelmű, a másik 2 kérelmező esetében, nem dolgozik a szülő, GYES-en van és szeretne volna, ha nyugodtan lehetne otthon, de ezt a jogszabály nem teszi lehetővé, így várólistára tették, amint el tud helyezkedni az anyuka dolgozni és lesz hely a bölcsődébe fel tudják venni. Ennyit szeretett volna kiegészíteni, ezt nem írta bele az előterjesztésben. Megállapítható, hogy túljelentkezés volt. Egy hetes tárgyalással, a szülőkkel is egyeztetve sikerült megoldani, hogy mindenkinek legyen hely, aki dolgozik. Köszöni szépen.

Dr. Túróczi Imre polgármester: 100%-os kapacitás kihasználtság.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Igen, mindig úgy alakítják, hogy a szülő is legyen ott a gyermekkel, ha megy dolgozni, meg a kihasználtságot is figyelnek. A beszoktatási idővel így is még csúszások vannak, 2 hét mire a gyermek beszokik az intézménybe. Odafigyelést igényel az, hogy a létszám is jó legyen, valamint az életkorok aránya is megfelelő legyen.

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, hozzászólása van – tegye meg. Amennyiben nincs - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága

31/2023. (VI.20.) határozata

a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegységeinek 2023/2024. nevelési évben indítandó csoportok számának meghatározására

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága, a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde óvodai és bölcsődei intézményegységeinek 2023/2024. nevelési évben indítandó csoportok számának meghatározására szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

2. Napirendi pont:

Előterjesztés Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Felkéri, Dr. Túróczi Imre polgármester urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Tisztelt Bizottság! Nincs hozzáfűzni valója, az anyag kiküldésre került. Azt tudják, hogy ez egy terv, a ajogszabályi kötelezettség alapján megtárgyalandó tételek szerepelnek benne. Az időpontok rögzítve vannak. Köszöni szépen.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Annyit szeretne, hogy nem jelzett ugyan vissza, mert várta a státusz törvényt, hogy elfogadják. Ha azt elfogadják, lesznek majd változások, mert a beszámolót, a munkatervet is a fenntartó elé kell vinni. Lesznek olyan pontok, amik fenntartó elfogadásával lesznek érvényesek, pl.: a pedagógiai program visszakerül. Meg kell várni a vélegeset, de menet közben bele tudják majd tenni ezeket a pontokat.

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Akinek a beszámolóhoz kérdése, véleménye, hozzászólása van – tegye meg. Szavazásra bocsátja a beszámolóban szereplő határozati javaslatot. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága

32/2023. (VI.20.) határozata

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására

Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága, Rákóczifalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és állandó bizottságainak 2023. II. félévi munkatervének jóváhagyására szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

3. Egyéb bejelentések

Császiné Csáti Réka bizottsági elnök: Van-e valakinek egyéb bejelenteni valója? Mivel egyéb bejelentés nem történt, megköszöni a jelenlévők részvételét, a nyílt ülést 16⁰⁷ perckor lezárja.



Császiné Csáti Réka
bizottsági elnök

k. m. f.



Havasi Károly
bizottsági tag



Ráczné Ágoston Zsanett
jegyzőkönyvvezető